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ESTADO DE SERGIPE 

PODER LEGISLATIVO 
CÂMARA MUNICIPAL DE PINHÃO 

Ata da 80* (Octagésima) Sessão Ordinária da 16º (Décima Sexta) Legislatura/ 

2021-2024 

Aos doze dias do més de maio do ano de dois mil e vinte e dois (12/05/2022), as 20h15m, 

reuniram-se na Camara de Vereadores do Municipio de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo 

vereador Rogério Santos da Silva, o 1° (primeiro) Secretario Marques Matheus Tavares Menezes, o 

2° (segundo) Secretario Fabiano Batista dos Santos e os vereadores Cosme Rochéo da Conceição, 

Edson Gil dos Santos, Elson Fernande Souza, Heraldo Oliveira Chagas e José Allysson Bispo dos 

Santos. Ausente o vereador Klebson dos Santos Costa. Havendo quorum legal, o senhor Presidente 

declarou aberta a presente sessio. EXPEDIENTE- O senhor Presidente saudou a todos e pediu que 

o 1° (primeiro) Secretdrio fizesse a chamada dos senhores vercadores ¢ a leitura da Ata da 78" 

(septuagésima oitava) sessio, que após ser lida, foi discutida e aprovada pelos vereadores presentes. 

Nio havendo matérias a serem apresentadas, o Presidente solicitou que fizesse a inscrição dos 

senhores vereadores e em seguida a leitura do convite enviado pela direção da Escola Jos¢ Emigdio 

da Costa Filho referente a Missa de Pdscoa daquele órgão, e justificou a auséncia do vereador 

Klebson dos Santos Costa na sessio. Na sequéncia, a palavra foi concedida ao vereador José 

Allysson Bispo, o qual iniciou questionando o parlamentar Cosme Rochão e toda base aliada da atual 

gestdo sobre quais foram as benfeitorias da administragdo para receber tantos elogios, lembrando de 

algumas obras inacabadas até o momento. Allysson revelou que foi ameagado se caso conseguisse 

beneficios para pessoas opositoras a atual gestdo; deixou explicito que em breve estard expondo 

verdades sobre o Prefeito em relação a aliados politicos de outro municipio circunvizinho; lembrou 

quando Cosme era oposição e afirmou que o nepotismo ird acabar através de denincias. Não 
havendo mais oradores para o expediente, o presidente passou para a ordem do dia. ORDEM DO 

DIA - Em Segunda discussdo e votação - Projeto de Lei nº 005/2022 - Aprovado por unanimidade 

dos vereadores presentes. EXPLICACAO PESSOAL - A palavra foi outorgada ao vereador Cosme 
Rochdo, que de principio disse que ndo deve satisfagdo sobre suas escolhas politicas e afirmou que 
enquanto estava na oposi¢do não foi tomada nenhuma decisdo sobre o futuro do grupo. Cosme 

afirmou sentir-se honrado pelo convite da gestdo, e ressaltou o seu trabalho em prol da populagdo, o 
qual teve a credibilidade de ser convidado, e ndo lhe convém falar mal de qualquer gestor que 

administrou o municipio. O proprio esclareceu que jamais interferiu nas questdes que envolveram a 
exclusio de Allysson do grupo da situação e que todo e qualquer posicionamento deve ser 
respeitado, e não é preciso denegrir a imagem de ninguém. Edson Gil parabenizou o discurso e 

posicionamento de Cosme; lembrou da fala de Allysson sobre o campeonato de futsal e afirmou que 
qualquer evento que tenha a presenga de secretdrio municipal, naturalmente a administragdo dará 

apoio e de alguma forma existe a politica presente. Referente as benfeitorias, Edson explicou que 
tudo se faz de acordo com as condigdes financeiras, explanou algumas agdes que deram melhorias ao 
municipio, como também citou a questão das obras inacabadas, a exemplo do Mercado municipal, a 

qual os recursos não foram suficientes e a emenda que era esperada não chegou ao municipio, porém 

afirmou que estd satisfeito com o trabalho realizado pela administragdo até o momento. Elson 
Fernande recordou dos seus primeiros momentos na politica e disse que sempre buscou respeitar os 
seus colegas do legislativo, no entanto, não está no seu trabalho para repassar recados de outros 

politicos para quem está no poder, principalmente quando ndo ha o respeito pelo préximo, e quem 
age dessa forma precisa passar pelas dificuldades por ndo ter a coragem de encarar a realidade de 

frente. Heraldo Chagas falou que ndo lembra de nenhum gestor negar algum espago publico para 

parlamentares da oposi¢do e caso acontega, existe outros orgdos publicos para realizar denincia; 

agradeceu ao policiamento que deram apoio no evento da cavalgada e lamentou por ter amigos 

funciondrios que estão sendo orientados a não terem contato com o parlamentar. Heraldo questionou 

a Edson se já existe um secretario de transportes exercendo o cargo. Edson disse que acredita que já 
existe e irá formalizar sobre a situagdo. Heraldo ainda relatou e perguntou a Edson sobre uma 

situação onde ocorreu um acidente com um cidadão, e surgiram relatos que Edson ndo autorizou a 

,É ÉF RS S



E 

ESTADO DE SERGIPE 
PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE PINHÃO 

prestação de socorro à vítima, e o motorista de plantão fez o atendimento sem a autorização do 

superior, José Allysson Bispo respondeu a Cosme Rochão afirmando que não denegriu a imagem de 

ninguém, e que apenas fez uma pergunta ao colega da Casa. Allysson relembrou de eleigdes 

anteriores em relação aos posicionamentos de Cosme em determinadas situagdes, falando que o 

vereador tem um discurso arcaico. Referindo-se a Elson Fernande, Allysson disse que muitas vezes o 

encontrou fora do parlamento falando de politica sim, que é preciso defender a gestdo, mas com 

ética. Allysson frisou a sua forma de trabalho e disse ser transparente, ¢ a populagdo é quem decide o 

futuro politico de cada um. Matheus parabenizou a todos os enfermeiros e falou que ouviu bastante o 

discurso de vitimizagdo em falas no plenario. Edson sugeriu a palavra e respondeu a Heraldo sobre a 

situagdo do acidente anteriormente citado e explicou o que realmente aconteceu. Afirmou que 

algumas pessoas que o acusaram estdo desinformadas e que o motorista plantonista está autorizado a 

atender situagdes de urgéncia sem a necessidade de liberagdo do seu superior. Edson pediu provas de 

qual momento ele negou o atendimento. O vereador Allysson Bispo pediu para registrar em ata 

algumas palavras mencionadas pelo vereador Edson Gil: “os familiares do paciente bateu em minha 

porta, eu acordei e atendi: procure o motorista Teobaldo que ele estd de plantio e o telefone dele 

estd impossibilitado de receber chamadas, procure ele, vd lá rapidinho. O portador familiar, 

Júnior CD mais a esposa foi ld, chamou, e ele ficou com demagogia, Teobaldo com demagogia 

para atender o paciente”. Rogério parabenizou as pessoas do Pov. Lagoas pela organizagdo da festa 

do padroeiro. Cosme sugeriu alguns minutos e disse que Allysson distorce as palavras, que não é 
arcaico e não vai ficar ouvindo as reclamagdes do vereador por ter sido expulso do grupo da situação. 

Heraldo Chagas também sugeriu a palavra e respondeu a Edson que houve contradição na fala do 
colega, que a sociedade ndo tem como adivinhar quem é o motorista plantonista e é necessdrio um 

telefone funcional para atender a populagdo em situações de urgéncia. Edson mencionou que não 
direcionou a fala a Heraldo pelo questionamento, mas sim aos fatos e a quem publicou algo 

inexistente. Nao havendo mais oradores, o Presidente declarou encerrada a presente sessdo. Sala das 

sessdes, Câmara Municipal de Pinhdo, Estado de Sergipe. 

Pinhão/SE, 12 de maio de 2022. 

Rogério Santos da Silva 

Presidente 
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